
Meѓународен натпревар КЕНГУР 19.03.2020 

8 и 9 одделение – Категорија Cadet  

 

Тестот се работи за време од 1h и 15 min. 

За неточен одговор на прашање се одзема една четвртина од бројот на поени со кое тоа прашање 

се вреднува. За да се избегне негативен вкупен резултат на крајот се додаваат 30 поени, така што 

максималниот можен број на освоени поени е 150. При работата калкулатори не се дозволени.  

 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  
 

1. Колку од броевите 2, 20, 202, 2020 се прости броеви? 
 

(A) 0  (B) 1  (C) 2  (D) 3  (E) 4 
 

2. Кој од означените агли во правилните многуаголници е најголем? 

(A)   (B)   (C)  (D)         (E)  
 

3. Михаил решава шест олимписки задачи секој ден, а Лазар решава четири олимписки задачи секој 

ден. Колку денови му се потребни на Лазар за да реши ист број задачи колку што ќе реши Михаил за 

четири дена? 
 

(A) 4  (B) 5  (C) 6  (D) 7  (E) 8 
 

4. Која од дадените дропки има најголема вредност? 
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5. Големиот квадрат е поделен на помали квадрати и во еден од помалите квадрати е 

повлечена едната дијагонала дијагонала, како на цртежот десно. Кој дел од големиот 

квадрат е обоен со сиво? 
 

(A) 4
5

   (B) 3
8

  (C) 4
9

   (D) 1
3

  (E) 1
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6. На еден фудбалски турнир учествуваат 4 тимови. Секоја тим игра по еден натпревар со секој друг 

тим. Во секој натпревар, победникот добива 3 поени, додека губитникот добива 0 поени. 

Во случај на нерешен резултат, двата тима добиваат по 1 поен. По сите одиграни натпревари, кој од 

вкупниот број на поени е невозможно било кој тим да го освоил? 

(A) 4  (B) 5  (C) 6  (D) 7  (E) 8 
 

7. На цртежот десно е прикажана фигура која е добиена од 36 мали складни 

рамнострани триаголници. Које најмалиот број на такви триаголници кои треба да 

се додадат на фигурата за да се добие шестаголник? 
 

(A) 10  (B) 12  (C) 15  (D) 18  (E) 24 
 

8. Коце сака да помножи три различни броеви од следниве броеви: 5, 3, 1,2,4    и 6. Кој е 

најмалиот производ кој Коце може да го добие? 
 

(A) 200   (B) 120  (C) 90  (D) 48   (E) 15  



9. Ако Коста оди на училиште со автобус, а потоа до дома се враќа пешки, тој патува  3 часа. Ако оди 

со автобус во двата правци, тој патува 1 час. Колку време ќе му треба на Коста ако и во двата правци 

оди пешки? 
 

(A) 3,5 часа (B) 4 часа (C) 4,5  часа (D) 5  часа (E) 5,5 часа 
 

10. Во секое од квадратчињата од 3 3  квадратот е запишан по еден број. За 

жал, броевите не се видливи бидејќи се истурило мастило. Но, збировите на 

броевите во секој ред и збировите на броевите во две од колоните се познати 

(види цртеж десно). Колкав е збирот на броевите во третата колона? 
 

(A) 41  (B) 43  (C) 44  (D) 45  (E) 47 
 

Секоја од задачите со реден број  

од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  
 

11. Најкраткиот пат помеѓу Atown до Cetown оди преку Betown. Двата 

знака се поставени по патот од Atown до Cetown. Кое е растојанието 

кое било запишано на скршениот знак? 
 

(A) 1 km (B) 3 km (C) 4 km (D) 5 km (E) 9 km 
 

12. Ана сака да пешачи 5 km во просек секој ден во март. На 16-ти март, вечерта пред спиење, таа 

пресметала дека досега испешачила 95 km. Колкаво растојание таа треба да пешачи дневно во просек 

во преостанатите денови, ако сака да ја постигне почетната цел, 5km во просек секој ден? 
 

(A) 5,4 km (B) 5 km (C) 4 km (D) 3,6 km (E) 3,1 km 
 

13. На кој од следниве цртежи е прикажан дадениот објект гледан одозгора? 
 

(A)  (B)  (C)  (D)  (E)  
 

14. Секој ученик во едно одделение плива или танцува. Три петини од учениците во одделението 

пливаат и три петини од учениците танцуваат. Пет ученици и пливаат и танцуваат. Колку ученици 

има во одделението? 
 

(A) 15  (B) 20  (C) 25  (D) 30  (E) 35 
 

15. Градината на Саша има форма како на цртежот. Сите страни на 

цртежот се паралелни или нормални. Некои од димензиите се да-

дени на цртежот. Определи го периметарот на градината на Саша? 
 

(A) 22  (B) 23  (C) 24  (D) 25  (E) 26 
 

16. Андреј купил 27 идентични мали коцки, секоја од нив е со две соседни страни обоени црвено. Тој 

ги искористил сите мали коцки за да состави голема коцка. Кој е најголемиот број на црвени страни 

на големата коцка составени на овој начин? 

(A) 2  (B) 3  (C) 4  (D) 5  (E) 6 
 

17. Голем квадрат се состои од четири идентични правоаголници и еден мал 

квадрат. Плоштината на големиот квадрат е 
249cm  и должината на дија-



гоналата AB    на еден од правоаголниците е 5 cm. Определи ја плоштината на малиот квадрат? 
 

(A) 
21cm   (B) 

24cm   (C) 
29cm   (D) 

216cm   (E) 
225cm  

 

 

18. Платата на Виктор е 20% од платата на неговиот шеф. За колку проценти платата на шефот е 

поголема од платата на Виктор? 

(A) 80% (B) 120% (C) 180% (D) 400% (E) 520% 
 

19. Ивона направила „град“  од идентични дрвени коцки. Десниот цртеж го дава погледот на „градот“ 

одгоре, а левиот цртеж е поглед од една од страните. Не е познато од која страна е направен погледот. 

Кој е најголемиот број коцки кои Ивона можела да ги искористи за правење на градот? 

    
 

(A) 25  (B) 24  (C) 23  (D) 22  (E) 21 
 

20. Александра има хартиена лента со броевите 1, 2, 3, 4 и 5 запишани во 

пет квадратчиња, како на цртежот десно. Таа ја превиткала лентата, така 

што квадратчињата целосно се преклопуваат, формирајќи пет слоја. 

Кој од следниве распореди од горниот слој кон долниот слој, не е можно да се добие? 
 

(A) 3, 5, 4, 2, 1  (B) 3, 4, 5, 1, 2  (C) 3, 2, 1, 4, 5 

(D) 3, 1, 2, 4, 5  (E) 3, 4, 2, 1, 5 
 

Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени  
 

21. Дванаесет обоени коцки се наредени во еден ред. Од нив, 3 се сини,  2 се жолти, 3 се црвени и 4 се 

зелени коцки, но не се наредени во овој редослед. На еден од краевите има жолта коцка, а на другиот 

има црвена коцка. Коцките обоени црвено се соседни. Коцките обоени зелено се соседни. Десеттата 

коцка од лево кон десно е обоена сино. Која е бојата на шестата коцка од лево кон десно? 
 

(A) зелена (B) жолта (C) сина (D) црвена (E) црвена или сина 
 

22. Зоран превиткал квадратно парче хартија, така што две соседни страни ги превиткал кон 

дијагоналата на квадратот, како на левиот цртеж, со што го добил четириаголникот прикажан на 

десниот цртеж. Колку изнесува најголемиот агол во новодобиениот четириаголник? 

    
(A) 112,5  (B) 120  (C) 125  (D) 135  (E) 150  

 

23. Колку четирицифрени броеви A  постојат, така што половината од бројот A  е број делив со 2, 

неговата третина е број делив со 3 и неговата петина е број делив со 5? 
 

(A) 1  (B) 7  (C) 9  (D) 10  (E) 11 
 

24. Во финалето на еден натпревар за 

танцување, секој од трите членови на жирито 

на петте натпреварувачи им доделува 0 поени, 

1 поен, 2 поени, 3 поени или 4 поени. Било 

 Адам Берта Клара Давид Емил  

I 2 0    

II  2 0   

III      

Збир 7 5 3 4 11 



кои два натпреварувачи не добиле иста оценка од било кој судија. Адам ги знае збировите на сите 

оценки и некои поединечни оценки, како што е дадено во табелата. Колку поени добил Адам од 

судијата III? 
 

(A) 0  (B) 1  (C) 2  (D) 3  (E) 4 
 

25. Сања запишала по еден природен број на секоја страна од еден квадрат. Потоа таа ги запишала 

производите на броевите од секои две страни во кои тие страни се сечат. Збирот на броевите во сите 

темиња е 15. Колку е збирот на броевите запишани на рабовите на квадратот?  
 

(A) 6  (B) 7  (C) 8  (D) 10  (E) 15 
 

26. Софија има 52 складни рамнокраки правоаголни триаголници. Таа сака да направи квадрат 

користејќи некои од триаголниците. Колку квадрати со различни димензии може да направи?  
 

(A) 6  (B) 7  (C) 8  (D) 9  (E) 10 
 

27. Лео изградил пирамида со метални сфери. Основата се состои од 4 4  

сфери како на цртежот десно. Катовите се состојат од 3 3  сфери, 2 2  

сфери и една сфера на врвот. Во секоја точка на допир меѓу сферите е ставена 

точка од лепак. Колку точки од лепак се ставени? 
 

(A) 72  (B) 85  (C) 88  (D) 92  (E) 96 
 

28. Четири деца се наоѓаат во четирите ќошиња на базен со димензии на површината 10 25m m . 

Нивниот тренер се наоѓа некаде на една страна од базенот. Кога тој ги повикал, три од децата излегле 

од базенот и дошле до него одејќи по рабовите на базенот по најкратките патишта. Тие поминале 

вкупно 50 m. Кое е најкраткото растојание кое тренерот треба да го измине за да стигне до четвртото 

дете? 
 

(A) 10 m (B) 12 m (C) 15 m (D) 20 m (E) 25 m 
 

29.  Ане, Борис и Кире се тркаат. Тие ја започнале трката во исто време и се движат со константни 

брзини. Кога Ане завршил, Борис имал уште 15 m до целта, а Кире имал 35 m до целта. Кога Борис 

завршил, Кире имал уште 22 m до целта. Колку била долга патеката на која се тркале?  

(A) 135 m (B) 140 m (C) 150 m (D) 165 m (E) 175 m 
 

30. Тврдењата подолу се однесуваат на 

еден четирицифрен број.  

Која е цифрата на единиците на  чети-

рицифрениот број? 
 

(A) 0  (B) 1  (C) 3 

(D) 5  (E) 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 1 3 2 
Две од цифрите се точни, но се 

наоѓаат на погрешни места  

9 8 2 6 
Една цифра е точна и се наоѓа на 

точната позиција  

5 0 7 9 
Две цифри се точни, една се наоѓа на 

точна позиција, а другата на погрешна 

позиција  

2 7 4 1 
Една цифра е точна, но се наоѓа на 

погрешна позиција  

7 6 4 2 
Ниту една цифра не е точна  


